

江苏宿迁绘“3D斑马线” 被指让人眼花缭乱



本报讯 近日,江苏宿迁主城区多个路段开始绘制“3D斑马线”,小黄人、熊大、熊二、光头强等立体卡通形象被“搬”到了斑马线上。

不过,这项“创新”之举并没有收获太多掌声。当地一些民众向记者抱怨说,这样的斑马线搞得人眼花缭乱,分散了行人和私家车主的注意力,与设置斑马线的初衷相违背。

绘制“3D斑马线”

据了解,宿迁此前计划在9个地段设3D斑马线,主要集中在市区学校门口、公园旁边等交通安全严格的路段,原计划于今年国庆节前全部完工。

宿迁市交警支队的解释是,建设3D斑马线,是建设“活力之城”、“旅游之城”,创建文明城市的要求。

“3D斑马线代表时尚潮流,

目前仅起步于国内外少数前沿、时尚国际大都市,对增强城市魅力、集聚人气商气、助推经济发展有积极作用。”宿迁官方称,此外,宿迁施画3D斑马线,是将时尚元素融入交通管理,是“引导宿迁交通安全管理创新的有益尝试”,目的在于“更加醒目地提示各类车辆礼让行人”。

不过,家住在宿迁新实小东附近的王女士告诉记者:“我家楼下斑马线上画的是小黄人的图案。刚出来的时候就不少人吐槽,觉得不实用,而且雨天说不定还会打滑。”

此外,也有当地居民称,这种新潮的斑马线,固然“萌萌哒”,但由于是立体效果,看起来容易眼花缭乱。

有人也质疑3D斑马线不符合国家规范标准,对此,宿迁官方回应称,他们所施画的“3D斑

马线”,是在原有斑马线边沿增加个别图案、少许线条而已,斑马线原有的色彩、外观、尺寸等主要元素并没有发生根本性改变,基本保留原有外观特征,“3D效果只是强化了斑马线存在感”。

“存活”10天便返工

宿迁是在9月17日前后开始绘制这种3D斑马线的。不过,仅仅10天后,这种3D斑马线便被“推倒重来”。

王女士告诉记者:“9月27日我回来发现,楼下的小黄人不见了。原来斑马线所在的地方,被沥青重新铺了一层,覆盖掉了,比两边的路面都高出一截,看起来很不顺眼。”

对此,宿迁市交警支队副支队长侍巍告诉记者,“这次出了洋相了,有部分路段需要返工”。他解释说,这次斑马线的

工程是包给北京一家公司做的,“但是在工艺上出现了一些问题”,“有几个绘制了3D斑马线的路段出现路面打滑情况”。

据此前宿迁市交警支队介绍,宿迁绘制3D斑马线,改进了“表面施工工艺”,在表面的保护层加入了石英砂,来增加表面摩擦系数,以防止因雨雪湿滑发生事故。

侍巍还向记者透露说,目前3D斑马线工程,国庆节之前是完成不了了。“之前定的9个点已经完成了6个”,暂也不打算进一步推广这种3D斑马线。

针对网友的一些质疑,侍巍表示,很多市民都十分关注这个事,甚至有人说做这个是劳民伤财,“但是这个工程就是为了展现时尚城市的风采,希望吸引一些外来的人流和物流”,以增强宿迁的竞争力。(澎湃)

周口一县医院医生护士被逼抱尸示众 死者家属4人被拘

本报讯 9月27日下午,河南周口市太康县人民医院的医生和护士被患者家属逼迫,轮流抱幼儿的尸体在医院大门前示众。

9月28日上午,该医院的医护人员聚集到大街上,举着“还我尊严、还我人格”的牌子,抗议这次围攻侮辱医护人员的事件。

昨日上午,太康县公安局宣传科科长张磊告诉记者,通过调查核实,死者是一名儿童,死者的爷爷、大爷爷、姑姑和姥爷,即王某、祝某等4人,组织并积极参与了殴打侮辱医院医护人员,因涉嫌寻衅滋事,昨日凌晨,被刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

据河南电视台“都市报道”消息,事发时,患者家属把医护人员集中限制在治疗室里面辱骂殴打,民警赶到现场,也没有能控制局面。

张磊透露,最先到达现场的是太康县南关区派出所的民警。

昨日上午,南关区派出所所长王陆军拒绝透露外警情况,他表示,相关情况的书面材料已经上报到县公安局,“请找他们”。

上述报道还显示,死者是名叫耀耀的幼儿,耀耀的爸爸称,孩子死亡后医院方面存在篡改病例等违规情况,很多证据由他父亲保管,因为父亲被公安机关控制,所以不能向记者出示。对于篡改病例一说,太康县人民医院医政科科长冯华伟拒绝回应,他告诉记者,死者的死因正由有关部门鉴定中,情况说明已经汇报给太康县委宣传部,自己不便透露。(澎湃)



受审期间欲撞墙 南京虐童养母被逮捕

本报讯 昨天上午,南京虐童案继续在南京浦口法院开庭。11:00,宣判长宣布:李征琴不服从审判长指挥,当庭吵闹,被法庭依法训诫,休庭期间李征琴在羁押室试图撞墙,经合议庭评议,因李征琴出现企图自杀行为,现经本院院长批准,决定对李征琴逮捕。(南浦)

18岁女孩遭父亲性侵4年怀孕流产

本报讯 近日,一则“山东兰陵县18岁女孩遭父亲性侵4年并怀孕”的视频引发网友关注。视频中,一长发女孩自称今年18岁,其父亲从她14岁时开始强暴她。现在父亲时不时找其发生关系。前两天怀孕做了流产。“感觉自己快受不了了。”

昨日下午3时许,兰陵县公安局刑警大队一工作人员告诉记者,事情属实,公安机关已经立案,目前正在网上追逃女孩父亲。(京华)

郭美美一审判决未上诉 5年刑期判决生效

新华社北京9月29日电 记者29日从北京市东城区人民法院获悉,截至29日零时,郭美美并未就一审判决向东城区人民法院递交上诉状。这意味着上诉期限已过,郭美美开设赌场罪的一审判决生效。

据了解,截至记者发稿时,郭美美仍羁押在北京的看守所。判决生效后,郭美美将从看守所押送至监狱管理部门。

据北京市东城区人民法院

有关负责人介绍,郭美美案的一审判决书于9月16日送达。按照相关法律规定,上诉期为10天,从送达次日开始计算,最后一天为9月26日(周六)。因遇节假日需要顺延,郭美美一案上诉截止日期为9月29日零时。在此期间内,法院方面没有接到郭美美的上诉。

此外,针对郭美美同案犯赵晓来情况,东城法院有关负责人表示,赵晓来的上诉期限已过,

法院方面没有接到其上诉请求。

今年9月10日,经过7个多小时的开庭审理,北京市东城区法院认为,被告人郭美美伙同他人开设赌场,被告人赵晓来明知他人开设赌场而为其提供资金结算的直接帮助,情节严重,二人行为妨害了社会管理秩序,均已构成开设赌场罪,依法应予刑罚处罚。最终以开设赌场罪判处郭美美有期徒刑5年,并处罚金5万元;判处赵晓来有期徒刑

2年,并处罚金2万元。

在法庭审理的最后陈述阶段,郭美美说:“我知道自己错了,很后悔,希望法庭念在我第一次犯错,不懂法,能对我轻判。”

北京盈科律师事务所刑事部主任易胜华表示,一审判决生效,意味着郭美美正式开始服刑。从刑期计算角度而言,郭美美自刑事拘留程序启动后的羁押时间可以1:1的比例折抵刑期。

SAMSUNG 三星平顶山全产品专卖店

中秋国庆 双节钜惠 满千返百 全场“嗨”翻天

惊喜一:中秋节(9月27日)和国庆节(10月1日)当天上午9:00-11:00,下午4:00-6:00,三星会员进店免费领取精美礼品一份。活动期间免费注册三星会员。

惊喜二:全场商品满千返百(特价机,明示机型除外)

活动三:家电套购
满10000元送价值399元蒸汽熨斗

惊喜四:购三星电视、空调、冰箱送冰箱、音响、挂机、空气净化器。购三星旗舰手机送千元大礼包,详情店询。

惊喜五:多款特价机型等您拿(注:特价机型不参与满千返百活动)

活动时间:9月26日-10月4日

【旗舰店地址】:建设路博泰宾馆楼下 【精品店地址】:建设路中段干休所楼下 【丹尼斯店地址】:新丹尼斯百货五楼三星专卖店
电话:0375-2985888 2960888 电话:0375-2365888 2365999 电话:13383751129 15637544065

国庆嘉年华小记者活动通知

国庆长假你怎么过呢?为了增强小记者动手、动脑能力,加强小记者与爸爸之间的亲子交流,中国少年新闻学院平顶山分院小记者团国庆福利疯狂来袭啦!异型曲奇饼干DIY,创意泥塑DIY,活动现场不仅有极限毅力大挑战,还有可爱的小丑免费礼物大派送哦!幸运抽奖环节还有孤柏亲子游,车载香水,萌萌玩偶等精美礼物等你来拿哦!



活动一:10月1日异型曲奇饼干DIY (限报60人)
活动二:10月2日创意泥塑DIY (限报60人)
活动时间:10月1日、2日
上午9:30-10:30 10:30-11:30
下午3:00-4:00 4:00-5:00

活动地点:平顶山碧桂园城市展厅(光明路与姚电大道交叉口向东500米路北)
报名热线:4973519 4973585 7073613

(更多详细资讯请关注小记者团微信公众号:pdswbxjz)